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IL Y A EVIDEMMENT
UN
oO'INDIVIDU
MAXIMISATEUR...

... LE STEREOTYPE
DU PARFAIT
EcolsTE !

JE NE VENDS PAS MES ENFANTS
UNIQUEMENT PARCE QUE JE
PENSE QU'ILS VAUDRONT PLUS
CHER DANS LE FUTUR... HE HE
our !
GEniAL !
" PARFAITEMENT
RATIONNEL !

MAIS EN VERITE LA THEORIE ECONOMIQUE REPOSE SUR L'HYPOTHESE
FONDAMENTALE QUE TOUTE PERSONNE EST UN INDIVIDU MAXIMISATEUR !

MEME CETTE
Ecowo P

) .. ET cE FAINEANT P

MEME VOUS QUI LISEZ
CE LIVRE, VOUS ETES
UN INDIVIDU MAXIMISATEUR !

OUAIs I/ LUl ELLE, vOUS, NOUS,
NOUS TOUS.




AUX YEUX D'UN ECONOMISTE, TOUS LES ,momous

MAXIMISATEURS SONT EGAUX !
Vous ETES EN TRAIN DE ME DIRE QU'IL X IL NE MAXIMISE PEUT-ETRE
EST AUSSI MALIN QUE MOl P BIEN sOR ! PAS SON REVENU.. MAIS IL MAXIMISE
. SON TEMPS. DE

SIESTE !

C'EST PARCE QUE LES INDIVIDUS MAXIMISATEURS SONT SIMPLEMENT DES
PERSONNES QUI ESSAYENT DE SATISFAIRE LEURS PROPRES PREFERENCES !

Vous vovez,
. L'ECONOMIE CE N'EST
J'Al PROFONDEMENT BESOIN
DE PROTEGER TOUS LES H,';‘?’.sofsgLED‘,”w . MAIS ALORS, C'EST
ETRES vIvANT ! QUOI AU JUSTE

PLUS DE TEMPS DE SOMMEIL
QUE vous Tous !

JE PROFITE DE BEAUCOUP L"ECONOMIE I



L'ECONOMIE S'INTERESSE
AUX ACTIONS
DES AGENTS MAXIMISATEURS...




.. ET AUX INTERACTIONS ENTRE
CES AGENTS.




CE LIVRE PARLE DE
E BON, MAINTENANT QUE JE

EN ETUDIANT UN AGENT S B 0. T FERNe
MAXIMISATEUR. TOI ISSI BIEN D ETUDIER

LA THEORIE DE LA DECISION.

==je

-.. MAIS AUSSI DES COMMENT AVONS-NOUS
INTERACTIONS ENTRE DEUX FAIT POUR NOUS FAIRE
OU PLUSIEURS AGENTS ENFERMER POUR 10 ANS

MAXIMISATEURS... DANS CETTE CELLULE P
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... ET ENCORE DES - . IXE
LA THEORIE DE LOFFRE POURQUOI LE PRIX COMMENT SONT FIXES

lM‘ER.:_igoolys ENTgE ET LA DEMANDE PETROLE | LES TAUX DINTERETS 7
bEs AGENT REPOND A BEAUCOUP .

2 I .
MAXIMISATEURS. DE QUESTIONS ! ESTEIL Sf HACT S COMMENT
. - : NAISSENT
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